



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 (亞澳地區 1300 元
歐美非地區 1600 元)

行政執行署新北分署辦公廳舍揭牌啟用 羅部長期許實現公義與關懷施政主軸理念 樹立機關親民形象落實為民服務核心價值

【本刊訊】行政執行署新北分署脫離無殼蝸牛身分，於去年12月30日完成廳舍搬遷作業，進駐「行政院新莊聯合辦公大樓」，達到廳舍自有化目標。

行政院新莊聯合辦公大樓於今年1月28日上午10時，舉行聯合啟用典禮，由行政院副院長毛治國偕同所有進駐機關所屬部會首長共同主持啟用儀式，法務部部長羅瑩雪當日亦率同行政執行署署長張清雲、新北分署分署長陳盈錦共同參加典禮。典禮結束後，羅部長並親赴北棟大樓新北分署主持該機關揭牌啟用儀式，共同揭牌後，新的辦公廳舍正式對外啟用，典

禮簡單隆重。

新北分署於90年成立之初，因無自有廳舍，向民間租用辦公廳舍，囿於業務量急速攀升、人員編制擴增，原有承租之辦公空間不敷使用，且高額租金對機關預算形成壓力，在95年底，改向新北市政府承租位於板橋文化路原臺北縣稅捐稽徵處舊址、逾40年的老舊建物，作為廳舍。之後，仍不斷為達成廳舍自有化目標努力，研議各種方案，其中，爭取進駐位於新莊副都心的「新莊聯合辦公大樓」，即是方案之一，最後，經行政院核定為進駐機關。

行政院新莊聯合辦公大樓是由南、

北兩棟各18樓層之大樓組成，外觀宏偉，採綠建築設計，是國內首例採用資訊智慧化系統的公有建築，也是國內第一座取得「黃金級綠建築標章」的公共建築，具有現代化與環保並進的指標設計。在地下一樓，更設有「國際會議廳」，功能完善。

新北分署進駐新莊聯合辦公大樓，對法務部而言，除了提高所屬機關廳舍自有化達成率外，在整體業務推展上，也算是業務據點的延伸。

羅部長在致詞中表示，行政執行署及新北分署，這幾年來，在行政執行署張署長的領導之下，不管在公權力的執行、執行績效的呈現，公義的實現、弱勢的關懷，都有很優異的表現，尤其成立「關懷中心」，更是創舉，可以說是徹底落實法務部「公義與關懷」的施政主軸核心理念，展現政府親民愛民形象，提升政府服務的正面新形象。羅部長並期許新北分署在辦公廳舍自有化，使用嶄新、現代化廳舍的同時，更應營造便民洽公環境、創造優質的便民服務，樹立機關親民形象，繼續落實為民服務核心價值。

